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FICHA TÉCNICA 
ANTICAÍDAS RETRÁCTIL DE CINTA  

ANRH3

INFORMACIÓN TÉCNICA
Anticaídas retráctil de cinta de Dyneema de 3 m de largo y 20 
mm de ancho. Con carcasa de nylon reforzado.
Diseñado para uso vertical exclusivamente.

Características:
•	 Cabezal giratorio en la carcasa.
•	 Carcasa de nylon reforzado.
•	 Correa de Dyneema.
•	 Ancho de la cinta: 20 mm.
•	 Longitud de la cinta: 3 m.
•	 Inlcuye conector AA011.
•	 1 conector automático de aluminio (22 mm).
•	 Peso del aticaídas con el conector: 1,90 Kg.
•	 Peso máximo del usuario: 100 Kg.
•	 Cumple con la normativa EN 360 de dispositivos anticaí-

das retráctiles.
•	 Certificado CE.

Referencia: FT-535 ANTICAÍDAS RETRÁCTIL ANRH3 Versión: 03 1 / 1



Reference: FT-535 Version: 03 1 / 1

• CE certified.

• Maximum user weight: 100 Kg.
• Complies with EN 360 standard for retractable fall arrest devices.

Characteristics:

• Rotating head in the housing.

• Reinforced nylon casing.

• Dyneema strap.

• Tape width: 20 mm.

• Tape length: 3 m.

• Includes AA011 connector.
•

1 aluminum automatic connector (22 mm).

TECHNICAL INFORMATION

Retractable fall arrest lanyard made of 3m long and 20mm wide Dyneema 
webbing. With reinforced nylon casing.

Designed for vertical use only.
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• Weight of the fall arrester with the connector: 1.90 Kg.

RETRACTABLE BELT FALL ARREST
ANRH3

TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANRH3 Retractable Fall Arrest Device



Référence :  FT535 Version :  03 1 / 1 Dispositif a ntichute  rétractable  ANRH3

CEINTURE A NTICHUTE R ÉTRACTABLE
ANRH3

SPÉCIFICATIONS T ECHNIQUES

•  Certifié  CE.

INFORMATIONS  TECHNIQUES

Longe a ntichute  rétractable  en s angle D yneema d e 3  m  d e  long e t 2 0  mm d e  
large.  Gaine e  n n  ylon r enforcé.
Conçu p our u ne u tilisation  verticale  uniquement.

Caractéristiques:

•  Tête r otative  dans  le b oîtier.

•  Boîtier  en n ylon r enforcé.

•  Sangle e  n D  yneema.
• L argeur  du  ruban :  20  mm.

•  Longueur d u r uban :  3 m .

•  Comprend  un c onnecteur A A011.
•

1 c onnecteur a utomatique  en a luminium  (22  mm).

•  Poids d u d ispositif  antichute  avec  le  connecteur :  1,90 k g.

•  Poids m aximal  de  l'utilisateur :  100 k g.
• C onforme  à  la n orme  EN 3 60  relative a ux d ispositifs a ntichute r étractables.
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Riferimento: FT-535 Versione: 03 1 / 1Dispositivo anticaduta retrattile ANRH3

CINTURA RETRATTILE ANTICADUTA
ANRH3

SPECIFICHE TECNICHE

• Certificato CE.

Caratteristiche:

• Testa rotante nell'alloggiamento.

• Rivestimento in nylon rinforzato.

• Cinghia in Dyneema.

• Larghezza del nastro: 20 mm.

• Lunghezza del nastro: 3m.

• Include connettore AA011.
•

1 connettore automatico in alluminio (22 mm).

• Peso del dispositivo anticaduta con connettore: 1,90 Kg.

• Peso massimo dell'utente: 100 Kg.
• Conforme alla norma EN 360 per dispositivi anticaduta retrattili.

INFORMAZIONI TECNICHE

Cordino anticaduta retrattile realizzato in fettuccia Dyneema lunga 3m e larga 

20 mm. Con rivestimento in nylon rinforzato.
Progettato esclusivamente per l'uso verticale.
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Referência: FT-535 Versão: 03 1 / 1Dispositivo retrátil de retenção de quedas ANRH3

CINTO RETRÁTIL DE PROTEÇÃO CONTRA QUEDAS

ANRH3

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

• Certificado CE.

INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Projetado apenas para uso vertical.

Características:

• Cabeça rotativa na carcaça.

• Revestimento em nylon reforçado.

• Fita de Dyneema.

• Largura da fita: 20 mm.

• Comprimento da fita: 3 m.

• Inclui conector AA011.
•

1 conector automático de alumínio (22 mm).

• Peso do dispositivo anti-queda com oconector: 1,90 kg.

• Peso máximo do usuário: 100 kg.
• Em conformidade com a norma EN 360 para dispositivos retráteis de 

Talabarte retrátil para retenção de quedas, fabricado com fita Dyneema de 3 mde

comprimento e 20 mm de largura. Com revestimento reforçado em nylon.
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proteção contra quedas.


